

REFERAT FRA MØTE I KØRRESTYRET

MANDAG 7.4.2014. ALLE MEDLEMMER TILSTEDE

1. Oppdatering fra forrige møte.

- Anbud sendt ut i forbindelse med maling av hovedbygning. Befaring var den 7.4.
- Peter Sundsrud har undersøkt om tilstanden til slae-skjulet. Det er usikkert om det er mulig å sette det opp igjen, i tilfelle måtte det kanskje bli en kopi. Kjell Roger Nilsen og Peter Sundsrud vil sjekke tømmerets tilstand direkte, før vi tar saken videre.
- Dugnad i forbindelse med oppjekking og stabilisering av låven. Kjell Roger Nilsen skriver i Rømsjingen og inviterer til informasjon om dugnadsarbeidet på Kørren i vår/sommer.
- Elizabeth Wirsching skriver om hva som skjer å Kørren i sommer, i Rømsjingen.

2. Vedlikeholdsplan for fremtidige prosjekter.

Sommeren 2014 blir hovedbygningen malt (3 sider) og låvens grunnmur blir stabilisert. Vi må søke kommunestyret (12.juni) om ekstra bevilgning dersom kostnadene overstiger de budsjetterte 100.000

Kørrestyret vil anbefale en vedlikeholdsplan for Kørrens bygninger i denne prioriteringsoversikten:

Hovedhusets bakside; skifting av panel og maling, baksiden.

Resterende grunnarbeider på låven

Istandsetting av utstillingsrom på låven. Kan gjøres på dugnad

Fjøset, reparere taket for fuktskade

Maling av Tinghuset, stabburet og toalettbygget.

Istandsetting og forbedring av flytebyggen, tilgjengelig for rullestol.

Rydding av stranden

Kørrestyret vil sende dette videre til Teknisk avdeling i kommunen og be om et kostnadsoverslag slik at det blir tatt med i budsjettet for de kommende år.

3. Ideer til tunet og uteområdet.

Vi kom frem til at uteområdet er bra som det er, noe mer beplantning hadde vært fint. Den gamle danseplassen mellom toalettbygg og hovedhus bør vurdert fjernes.

4. Invitere til idédugnad for brukerne av Kørren.

Vi vil til høsten invitere alle brukerne av Kørren til å komme med forslag til hvordan Kørren kan bli brukt. Vi tenker ikke først og fremst de store arrangementer, men mer små arrangementer fordelt over hele åpningstiden.

Kørrestyret vil da komme med et forslag etter at idédugnaden er ferdig. Ønsket er å danne en egen kulturgruppe for Kørren.

5. Hvordan behandle slae-skjulet.

Se under punkt: Oppdatering fra forrige møte.

6. Er det noe Kørrestyret skal gjøre i forbindelse med sommerdriften?

Vi har mange kvalifiserte søkere til koordinatorstillingen, den vil utføre flere praktiske oppgaver enn tidligere år. Elizabeth Wirsching vil få en elektriker til å legge opp ekstra strøm i Tinghuset samt se på elektriske apparater i hovedhuset, for å sikre at kapasiteten holder.

7. Eventuelt.

- Vi må legge frem en sak for Teknisk avdeling for å be om at kommunen har vaktmesteransvaret for Kørren, samt en driftsplan for Kørren, fra år til år. Slik det er

nå henger en del ting i løse luften og det blir ofte spontane løsninger. Vi må arbeide for at Kørren får høyeste prioritet i kommunen.

- Neste møte er mandag 12.5 klokken 17.00 på Kørren

Oslo 9.4.2014 Elizabeth Wirsching (referent)